

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 28.10.2021 Numéro de publication: HR02-1005322361

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Annik Vermot-Petit-Outhenin Perrier Zalactorée, Martigny, nouveau Annik Vermot-Petit-Outhenin Zalactorée

Annik Vermot-Petit-Outhenin Zalactorée Rue du Léman 8 1920 Martigny

Jusqu'ici

Annik Vermot-Petit-Outhenin Perrier Zalactorée

Annik Vermot-Petit-Outhenin Perrier Zalactorée, à Martigny, CHE-303.067.226, entreprise individuelle (No. FOSC 25 du 06.02.2019, Publ. 1004560355). Nouvelle raison de commerce: Annik Vermot-Petit-Outhenin Zalactorée. Inscription ou modification de personne(s): Vermot-Petit-Outhenin, Annik, de Sion, à Martigny, titulaire, avec signature individuelle [précédemment: Vermot-Petit-Outhenin Perrier, Annik, de Le Cerneux-Péquignot, à Savièse]; Vuagniaux, Olivier, de Vucherens, à Martigny, avec signature individuelle.

Registre journalier no 5027 du 25.10.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 25, Date: 06.02.2019

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais